

中介机构不准再戴“官帽子”

青岛多部门出招,斩断政府机关与中介之间的利益输送行为

本报5月23日讯(记者 曹思扬) 市场中介组织不得冠有主管部门的名称字样。23日,记者获悉,青岛市工商局等多部门专项治理青岛市场中介组织,重点查处政府机关与市场中介组织之间利益输送行为。

23日,记者从青岛市工商局获悉,今年5月至11月期间,青岛市工

商局联合监察局等部门专项治理青岛市市场中介组织。此次专项治理重点查处三方面行为:一是政府机关与市场中介组织之间利益输送行为。主要是政府机关为中介组织招揽、指定业务,利用行政职权强制服务、强制收费,从中介组织执业活动中谋取经济利益等行为。二是政府工作人员特别是领导干部通过市场

中介组织谋取不正当利益行为。主要是工程建设、金融信贷、土地矿产资源配置、财税优惠政策执行、国企生产经营等垄断性领域涉及中介服务突出案件。三是市场中介组织违法违规经营行为和严重违法犯罪行为。主要是市场中介组织为企业提供虚假注册资金,出具虚假验资或审计报告,协助骗取银行贷款或

偷逃税款;搞商业贿赂、价格欺诈和恶性竞争等行为。

此次治理将全面落实政府机关和市场中介组织脱钩制。市场中介组织不得与主管部门合署办公或保持隶属关系,名称不得冠有主管部门的名称字样;现职工作人员不得在市场中介组织兼任职务,党员领导干部离职或退休三年内,不

得接受原任职务管辖的地区和业务范围内的市场中介组织聘任;市场中介组织不得以主管部门名义招揽业务或开展活动,承接政府转移的相关职能必须通过法定程序和方式。市场中介组织实行独立的财务核算体系,不得与主管部门有直接或间接的资产关系和经济利益关系。

2000件展品讲述“牙”的历史

记者探访青岛口腔医学博物馆

本报5月23日讯(记者 董海蕊) 19世纪中期的脚踏式牙钻机,清末民初的漱口杯和骨质牙刷柄、清代的银制牙签……23日,记者走进全国第一个以牙为主的专业博物馆——青岛口腔医学博物馆,就像走进一个牙齿和口腔保健用品的世界,2000余件展品展示着口腔医学的历史以及口腔保健的各种器具。

位于德县路17号院内的青岛口腔医学博物馆是全国第一个以牙为主题的专业博物馆。馆内共有5间展厅,里面陈列着近现代的各种口腔医疗器械、口腔医学历史文献、清代和近代的口腔保健用品等2000余件展品。

展厅右侧统一陈列着各种口腔医疗设备,从19世纪中期的脚踏式牙钻机到现在医院应用的三叠式牙科综合治疗台,从早期的固定义齿修复器械到20世纪五六十年代的高速涡轮手机。第二间展厅左侧陈列着博物馆的镇馆之宝——一台20世纪40年代从日本进口的空气压缩机。“已经临床应用了70多年,现在依旧能正常运转。”青岛市口腔医院预防科主任吕健介绍:“它的出现解放了口腔科必备的涡轮手机依靠人力的历史,也让患者在就诊时减轻了痛苦。”

展厅左侧统一陈列着清代和近代的口腔保健用具,记载牙齿保健历史的古籍善本、史前动物牙齿化石等物品。在展柜中,记者看到有清代的各种各样的口腔保健用



清朝银制的口腔保健用品。董海蕊 摄

具:清代老银牙签舌刮五须挂饰、清代老银人物花篮五须挂饰(刀、剑、锤、斧、叉、签、勺),还有骨质牙刷柄等,件件制作精美,挂饰上的小钩子显示着这些物品都能随身携带。

另一个展柜中还陈列着从民国到文革期间的各种漱口杯和牙缸。记者看到,文革时期的一个牙缸上不仅有盖子,盖子上面有一个长方形的小孔,在杯子的侧面还有花卉的图样,图画边还写有“陈日新出品”的字样。“这个牙缸是景德镇产的,是很专业的牙缸。”吕健介绍,之所以说很专业,是因为它有盖中盖,里面用来盛放牙粉。



19世纪中期的脚踏式牙钻机。董海蕊 摄

装喷头钻断电线 浴室停电一整晚

经崂山工商调解,商家免费维修好

本报5月23日讯(记者 曹思扬 通讯员 姜积前) 花298元买了个淋浴喷头,商家上门安装,但消费者不清楚墙内的电线位置,工人不小心用电钻钻断了电线还拒绝维修,害得浴室停电一晚。经崂山工商分局调解,22日,商家免费为消费者更换两片瓷砖并修好电线。

21日,市民孙女士在位于崂山区辽阳西路的恩特摩喷头专卖店购买了一款价值298元的喷头。当日下午,专卖店安排工人到孙女士家中上门安装。在安装过程中,工人竟将浴室墙内的电线用电钻钻断了,工人还拒绝维修,导致浴室一晚上无法用电。22日上午,孙女士找到商家

要求赔偿,商家以孙女士事先未告知有电线为由拒绝赔偿,孙女士只好求助于崂山工商分局。

经工商人员了解,安装工人在安装前特意询问过孙女士喷头安装在什么位置,打眼安装螺丝处有没有电线,孙女士回答不清楚墙下有没有电线,要求安装工人小心钻墙,没想

到安装工人刚一钻就碰断了电线。工商人员认为,双方都存在过失,如果事前孙女士能主动告知电线的位置,就不会钻断电线,安装工人在孙女士不确定的情况下,应该小心打开瓷砖确定一下,而不是直接就用电钻。经调解,22日下午,商家免费为孙女士更换两片瓷砖并修好电线。

李沧区人口计生局

开设特色服务窗口加快“四德”建设脚步

李沧区人口计生局加快“四德”建设脚步,秉承“以人为本”的工作精神,设立了人口计生服务窗口,实行“限时服务、即时服务、上门服务

、预约服务”等特色服务,日常服务中,各窗口工作人员规范自身言行,热心接待来电来访人员,准确做好记录,对群众反映的诉求耐心做

好解释疏导工作,按时总结、探讨疑难问题,使群众感受到来自李沧计生的诚意,争取让每一位来访群众都“高兴而来、满意而归”。

莱西供电:

“二十四节气表”促企业管理提升

国家电网山东莱西市供电公司各部门在进行管理诊断分析的基础上,继续系统梳理全年工作,完善部门“二十四节气表”,建立完善闭环机制,有效提高公司工作质量和效率。(赵秀海)

乘车吐块口香糖

保洁工要清理5分钟

本报5月23日讯(记者 蓝娜娜) 将口香糖吐在公交车内,或者悄悄黏在座椅底下,此类不文明乘车现象在青岛十分常见。23日,记者调查得知,每辆公交车车厢每天至少出现一块口香糖,以此计算,岛城4000辆公交车一年至少有上百万块口香糖需要清理,这无疑增加了保洁员工作强度。对此,公交集团呼吁市民文明乘车。

乘坐公交车时,细心的乘客也许会发现车厢地板、座椅缝、玻璃缝中有别人吐掉的口香糖,甚至有乘客还遇到过踩到或坐到口香糖的经历。23日,记者从青岛公交集团多个分公司获悉,乘客在公交车上乱吐口香糖的现象十分常见,顽固的“车厢牛皮癣”让保洁人员困扰不已。

今年42岁的孙洁(化名)已经当公交车保洁员11年了,提起乘客乱吐口香糖问题,孙洁十分无奈。“有人把口香糖吐在地板上,很容易就会被别的乘客踩到;有人还悄悄地把口香糖黏在座椅底下、座椅缝中,甚至是玻璃拉窗的缝里。”孙洁说,由于口香糖黏性大,想要不损伤地板或者座椅就清理干净十分不易。一般来说,她先要用小铲子将口香糖接触面以上的部分铲掉,然后再用热毛巾敷几分钟以上,之后再用钢丝球轻轻刷掉,彻底清理一块口香糖需要耗费3分钟至5分钟时间。

青岛公交巴士公司宣传科科长张鹏给记者算了一笔账,在一些热门路线的公交车上,一天下来至少有三四块乘客乱吐的口香糖,如今青岛公交集团共有营运车辆4000辆,以每天每辆车一块口香糖计算,一年下来至少有上百万块口香糖黏在公交车上。

“我负责清理的212路公交车经过许多所学校,比如9中、15中、34中、鞍山路小学等等,相比其他的营运线路,像这种学生集中的路线出现的口香糖最多,特别是接送学生上下学的车辆上特别明显。”212路保洁员李本阁说,记者获悉,目前口香糖多集中在途经学校和商圈的公交车,而类似36路“敬老爱心线”等老年人乘坐集中的路线,则出现较少。

青岛公交集团总经理助理史存汝介绍,目前公交集团共有保洁员500多名,口香糖、瓜子皮等问题让保洁员的工作强度增加不少,也不利于城市形象的展示,市民最好文明乘车。



公交保洁员清除黏性大的口香糖。(图片由公交宏达巴士公司提供)

批发种鸡鸡苗

鸟类标本订做

批发孔雀、山鸡、

大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗

商品鸡、鸟类标本制作批发

15092090590

东部旺角会所

转让

600平米

设施齐全 精装

15865559633

个人征婚

男48 离1.81 162斤 车房自营

稳健 帅气 寻40岁以内,

温柔漂亮健康能持家,

带女孩也可,与您共同

享受美好人生不离不弃。

18561314229

30岁稳重男上门保健

解除疲劳

缓解病痛

专业减肥

诚信上门

15954807221

定版电话: 81186679